

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Segítsük a házi orvosok munkáját

Tisztelt Lakosok! A Covid-19 elleni védőoltás kapcsán felhívjuk figyelmüket, hogy a házi orvosok keresik meg az oltandó pácienseket a regisztrációkor megadott telefonszámon, a védelmi hivatal által megadott lista szerint. Ezért a házi orvosok nyomatékosan kérnek mindenkit, hogy várjanak türelemmel, kizárólag érdeklődés céljából ne hívják fel házi orvosukat, illetve házi orvosi kiértékelés nélkül ne jelenjenek meg a rendelőben oltást kérve.

A házi orvosok csak azokat olthatják be a rendelőben, akik regisztráltak, szerepelnek a házi orvos részére megküldött listán, és a házi orvos jelezte számukra, hogy pontosan mikor kerül beadásra részükre a vakcina. A nagyszámú, oltásról általánosságban érdeklődő vagy oltást sürgető lakossági telefonhívás jelentősen hátráltatja a házi orvosokat megnövekedett számú napi feladataik teljesítésében, gyógyító munkájuk gyakorlásában.

A Nemzeti Egészségügyi Alapkezelő (NEAK) február 9-i tájékoztatása alapján többféle oltóanyaggal lehet majd oltani, de az egyes oltóanyagokat csak a NEAK által megküldött meghatározott listában szereplő páciensek kaphatják meg, az oltóanyag nem választható!

Az oltással kapcsolatban kizárólag azok keressék fel házi orvosukat, akiknek megváltozott a regisztrációkor megadott elérhetőségük (név, cím, telefonszám).

Megértésüket és együttműködésüket köszönjük! További információkat a Covid-19 elleni védőoltással kapcsolatban a bordany.com-on talál.



Az év első felében valószínűleg nem lesz lehetőség közösségi rendezvényekre

A nemrégiben kihirdetett, a veszélyhelyzet május 23-ig történő meghosszabbításáról szóló törvény megjelenését követően született arról döntés településünkön is, hogy az első félévben a pandémiás helyzet miatt nem szervez-



nek közösségi rendezvényeket, így például a minden évben ezreket megmozgató Pünkösdi Feszt is elmarad.

„A vírushelyzet csökkenését követően indulhat majd meg a programszervezés településünkön, de például az esetleges létszámkorlátozások, vagy például az oltási igazolás bemutatásához kötött beléptetés megszervezése miatt minden nagyon képlékeny jelenleg” - mondta el szerkesztőségünknek Tanács Gábor polgármester.

Tavaly a rendezvényekre szánt pénzből kisebb-nagyobb felújításokat végeztek, így került sor például a faluház nagytermének és házasságkötő termének csiszolására, lakkozására. Az idei költségvetésben is számolnak rendezvényekkel, és ha az idén sem tud rendezvény megvalósulni, az előirányzatot fejlesztésre - például az intelligens zebra kialakítására fordíthatják majd.

Nagyböjti élelmiszergyűjtés

Húsvét előtt ismét megrendezi a Katolikus Karitás az országos tartósélelmiszer-gyűjtést, amelynek eredményéből a Karitás csoportok készítenek húsvéti ajándék-



csomagokat egyedülállók és családok számára. Plébániánk Karitás Csoportja idén is csatlakozik a programhoz, így 2021. március 7-14. között várják a sekrestyében a nagylelkű felajánlásokat. (pl. liszt, cukor, rizs, száraztészta, olaj, konzervek, zacskós leves, tartós tej, tea, keksz, lekvár, stb.) Az összegyűlt adományokból készült csomagokat bordányiak számára juttatja el a Karitás csoport. A 1356-os adományvonal hívásával is bele lehet kapcsolódni az országos gyűjtésbe, hívásonként 500 forinttal segítheti a kezdeményezést.

„Segítsen, hogy segíthessünk!”

Az álarcpályázat eredményei

A bordányi Faluház és Könyvtár farsangi álarcpályázatot hirdetett óvodások és iskolások részére. Rengeteg szép és érdekes álarc érkezett be. Az eredményeket itt közöljük. Óvodások: 1. helyezett: Zádori Zénó; 2. helyezett: Sádt Zénó; 3. helyezett: Hajdú Blanka. Alsó tagozatosok: 1. helyezett: Bódis Nikolett; 2. helyezett: Rác Dóra; 3. helyezett: Márta Nikolett. Felső tagozat: 1. helyezett: Gyuris Dorina; 2. helyezett: Faragó Mirjam; 3. helyezett: Szabó Édua. A nyereseményeket az óvodában és az iskolában kapják meg a helyezettek. Minden résztvevőnek köszönjük a munkáját!

Tudjon meg többet a szenvedélybetegségekről

A szenvedélybetegségek olyan kóros viselkedésformák, amelyeket az egyén kényszeresen ismételt valamilyen vélt vagy valós szükséglet kielégítése céljából rombolva ezzel saját egészségét és környezetét (pl. család, társas kapcsolatok). Szendvedélybetegségek közé tartozik például a dohányzás, alkohol, kábítószer, gyógyszer, internet, mobiltelefon, szerencsejáték, számítógépes játék, vásárlás, munka, evés, szex okozta függőség és az önsértéssel (pl. falcolással) kapcsolatos szenvedélyek is. A dohányzással és alkoholfogyasztással összefüggésbe hozható betegségek és halálozások, valamint a szenvedélybetegségek okozta szociális problémák komoly terhet rónak társadalmunkra. Ha Ön, családtagja, barátja hasonló problémával küszködik, tudja hogy nincs egye-

dül! A témával és elérhetőségekkel kapcsolatban bővebb információt a bordany.com-on talál.

1-2 perces kisfilmeket várnak megyénk értékeiről

A Csongrád-Csanád Megyei Önkormányzat a megye felső tagozatos általános iskolásai, valamint középiskolásai számára „Értékünk Csongrád-Csanád megye” címmel videó pályázatot hirdetett. 2021. április 16-ig várják Csongrád-Csanád megye teljes területéről a jelentkezést. A megye hét járásából egy-egy csapat élmenykirándulást nyer. Részletek a bordany.com-on.

Apróhirdetések:

Lakóház építésére 683 m² telek eladó Bordány központjában. Érdeklődni: 06 62/288-644

Eladó 952m²-es építési telek a Mikszáth Kálmán utcában. Víz, villany bekötés, alap van rajta. Érdeklődni: 06 30/837-0664.

A Kulipintyó csárda előtt bekerített 2 kúttal ellátott 5 éves gyümölcsös és 50 db 30 éves diófás művelésre kiadó. Területalapú támogatásról lemondunk, szívesen átadjuk használatra hozzáértő szakembernek.

Érdeklődni: 06 20/392-7379

Vadgesztenye Étterem MENÜAJÁNLAT

Hétfő	
1 Petrezselymes daragaluska leves	A Temesvári tokány tésztával B Rántott csirkecomb burgonya pürével, befőtt
2 Magyaros tésztaleves	C Sólet füstölt tarjával, főtt tojással
Kedd	
1 Csontleves eperszalag tésztával	A Csőben sült csirkemell tejfölös sajtos raguval, rizibizivel B Bakonyi sertésborda galuskával
2 Szemesbaleves	C Rántott csirkemáj burgonya pürével, cékla
Szerda	
1 Szárnyashús erőleves	A Paradicsomos húsgombóc törtburgonyával B Kukoricás tejszínes csirkemell, bulgurral
2 Zöldséges árpagyöngyleves	C Szezámos sertésborda rántva pirított burgonyával, csemege uborka
Csütörtök	
1 Vegyes zöldség-leves csurgatott tésztával	A Sajttal töltött tengeri hal burgonya pürével, kompót B Roston sült tarja betyáros raguval, petrezselymes rizzsel
2 Magyaros rizsleves	C Sertéspörkölt tarhonyával, vegyes vágott
Péntek	
1 Sárgaborsógulyás	A Tejberizs kakaóval B Húsos kocka
2 Legényfogóleves	C Sertéssült vegyes körettel

Ön már felragasztotta a kukára a matricát?

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a FBH-NP Nonprofit Kft. nem fogja kiüríteni azokat a kukákat, amelyekre nem ragasztották fel a 2021-es évre megváltozott szolgáltatást igazoló matricát. Részletek a bordany.com-on.

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	10°C -3°C Felhős	11°C -1°C Elvétve felhős	10°C 2°C Elvétve zápor
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
11°C 3°C Elvétve zápor	10°C 5°C Elvétve zápor	11°C 4°C Elvétve zápor	13°C 4°C Elvétve zápor